
Diakonie Broumov bude v naší obci pořádat sběr šatstva pro 

charitativní účely. Sbírka se uskuteční 22.-23.dubna 2010 na 

Oú Hroznová Lhota.  

Oznamujeme občanům, že složenky za  vodné 2009/2. pol., od-

pady 2010/1. pol. a za psa - rok 2010 je možné  zaplatit přímo 

na Obecním úřadě. Splatnost poplatků je do 15.04. 2010. 

Sběr nebezpečného odpadu se v naší obci uskuteční 

24.března 2010. Mobilní sběrný dvůr bude v provozu od 

15.00—17.00 hod. a stanoviště bude mít u Oú. Přistaven bude 

také kontejner na velkoobjemový odpad.   

Obec Hroznová Lhota upozorňuje občany, že 

přiznání k místnímu poplatku ze psů je nutno 

podat osobně na Obecním úřadě. Poplatek je 

stanoven ve výši 50,-Kč /rok za psa a pro dů-

chodce 30,-Kč/rok. V případě jakékoliv změny 

(změna majitele, změna výše poplatku, počet 

psů,    ztráty psa  atd.), je tuto skutečnost nutné 

včas oznámit na Oú.          

   Informace Obce Hroznová Lhota 

       Matrika  

                 Obecní úřad - matrika, stejně  jako v minulých letech, 

bude navštěvovat jubilanty u příležitosti výročí  svateb -  zlatých 

50 let, diamantových 60let a platinových 65. Bohužel máme mat-

riční záznamy pouze z knih Hroznové Lhoty, Tasova, Kozojídek a 

Žeraviny. Tzn. pokud byl sňatek uzavřen v jiné obci, tyto údaje 

nezjistíme. Prosíme proto příbuzné o nahlášení tohoto jubilea na 

matriku.Tyto události jsou osobní a rodinnou záležitostí, prosíme 

proto příbuzné, pokud máte zájem o uspořádání  obřadu k této pří-

ležitosti na Oú, o uvědomění matriky 1 měsíc před výročím svat-

by.      

Dále připomínám důchodcům, aby 

se nebáli využít pondělního dopo-

ledne a přišli se seznámit nejen s 

novými knihami, ale i s počítačem 

a internetem. K dispozici jsou 3 

počítače.  

pracovní  doba:  

Pondělí                8.00—12.00 

Úterý ,čtvrtek, pátek   13.30—17.30 

Oznámení  knihovny 
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Březen — duben 

Uvádím novou emailovou adresu, kterou najdete i na webových strán-

kách knihovny: knihovna.hr.lhota@seznam.cz  

Telefon: 518 327 871 


